
Поздравяваме Ви с „Добре дошли“ и благодарим, че приехте предложението на Уникредит Кънсюмър

Файненсинг да се присъедините към застрахователна програма “Защита Макс 66 Плюс“, предоставена от

Застрахователите „Кардиф Животозастраховане, Клон България” КЧТ и „Кардиф Общо застраховане,

Клон България” КЧТ.

Избраната от Вас програма е застраховка за обезпечение на кредитен лимит, усвоен за първа покупка на стока с

кредитна карта, отпуснат от Уникредит Кънсюмър Файненсинг. Тя Ви предоставя закрила при настъпване на

изброените по-долу рискове, в резултат на които може да бъдете затруднени да обслужвате надлежно

погасителните вноски по кредитната си карта.

Загуба на живот 

злополука / заболяване

Остатъчното задължение по кредитния лимит,

до 7 500 евро

Информация за завеждане на застрахователни претенции може да намерите на

сайта на БНП Париба Кардиф България, www.bnpparibascardif.bg,

в секция „Предявяване на застрахователна претенция”

Информация относно покритията по вашата застраховка може да откриете на

сайта на Уникредит Кънсюмър Файненсинг, в секция „Стокови кредити“

Ако имате нужда от допълнителна информация, обадете се на телефон: 02/49 15 970

ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ: QR код тук:

При щета имате възможност да попълните интерактивната форма за настъпило застрахователно събитие и

изпратите всички подготвени документи на:

✓ email: cardifbulgaria@cardif.com

✓ хартиен носител по пощата с обратна разписка или куриер

✓ или да посетите Център за обслужване на клиенти на адрес: гр. София, ул. „Христо Белчев“ 29А, партер 

Покрити рискове по програма „Защита 66 Плюс“ 
/за лица пенсионери или на възраст от 66г. към момента на приемане на застраховането/

Хоспитализация над 3 дни /ХРЗ/

злополука

До 4 застрахователни плащания, 

до 2 000 евро на плащане 

* рискът е приложим само в случай, че е застрахована стока

Покупната цена на стоката/ 

50% от покупната цена на стоката
Защита на стоката /ЗС/, мобилен телефон*
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